



Сегодня, 15 февраля, стало известно что милиции удалось задержать двух подозреваемых в совершении взрывов в Макеевке. Ими оказались двое мужчин, один из которых - горловчанин.

«Первый - житель одного из поселков Макеевки, 1987 года рождения, второй - житель Горловки, его друг», - рассказал анонимный источник ["Городскому дозору"](#).

В милиции говорят, что задержанные сами смастерили взрывные устройства и сами придумали план теракта. «Мотивы были корыстные - денег хотели. Но в последний момент испугались и за деньгами не пошли».

Напомним, 20 января рано утром в Маеевке произошло два взрыва. Первый - в центре города в районе админздания ГП «Макеевуголь», второй - в районе торгового центра «Голден Плаза». Жертв и пострадавших нет.

Угрожая новыми взрывами злоумышленники потребовали 4.2 миллиона евро. Глава СБУ Валерий Хорошковский заявил, что по фактам взрывов возбуждено уголовное дело по статье «терроризм». Он также заявил, что террористам деньги не передавались.